
68 

 

５．福祉に対する意識について 

問 42 あなたは福祉に関心がありますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「とても関心がある」（6.8％）、「ある程度関心がある」（53.3％）は合わせて、

約 60％でした。 

・「あまり関心がない」（27.1％）、「全く関心がない」（3.6％）は合わせて、 

約 31％でした。 
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問 43 （問 42 で「1．とても関心がある」、「2．ある程度関心がある」のいずれかの回答をした人のみ） 

関心がある福祉はどの分野ですか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

「高齢者に関する福祉」が 64.5％で最も多く、次いで「子どもに関する福祉」 

（37.9％）、「障害のある人に関する福祉」（36.0％）となっています。 
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問 44 あなたは日頃、「心のバリアフリー※」を意識していますか。【○は１つ】 

    ※高齢者、障害者等の困難を自らの問題として認識し、心のバリアを取り除き、 

その社会参加に積極的に協力すること。 

 

 

 

  

 

 

 

【問１（性）別比較】   

 

 

※問 1 の無効・無回答 5 

 

 

 

「意識している」（11.5％）、「やや意識している」（31.1％）は合わせて約 43％

でした。 

「あまり意識していない」（39.4％）、「意識していない」（14.8％）は合わせて

約 54％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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【問 42（福祉に対する関心の有無）別比較】  

 

 

※問 42 の無効・無回答 23 
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問 45 横須賀市はどのようなまちだと思いますか。【○はそれぞれ１つずつ】 

①高齢者が暮らしやすいまち 

②障害のある人が暮らしやすいまち 

③子育てしやすいまち 

④困ったときに助け合えるまち  

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の回答の合計が多かったのは、「子育

てしやすいまち」（38.0％）と「高齢者がくらしやすいまち」（34.0％）でし

た。 

 

ｎ＝1,256 
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過去との比較（①高齢者が暮らしやすいまち） 

 

 

過去との比較（②障害のある人が暮らしやすいまち） 

 

 

過去との比較（③子育てしやすいまち） 
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過去との比較（④困ったときに助け合えるまち） 

 

 



76 

 

【問５（世帯特性）別比較】  

 

①高齢者が暮らしやすいまち 

 

 

※「全体」は問 45 の回答数。 

下の各項は問 5 で該当する件数。 

「全体」数と下の各項の和は合致しない。 
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②障害のある人が暮らしやすいまち   

 

 

※「全体」は問 45 の回答数。 

下の各項は問 5 で該当する件数。 

「全体」数と下の各項の和は合致しない。 
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③子育てしやすいまち  

 

 

※「全体」は問 45 の回答数。 

下の各項は問 5 で該当する件数。 

「全体」数と下の各項の和は合致しない。 
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④困ったときに助け合えるまち   

 

 
※「全体」は問 45 の回答数。 

下の各項は問 5 で該当する件数。 

「全体」数と下の各項の和は合致しない。 

 


